Mépog A: A1-Alaywviopara ava KepdAaio

KEDAAAIO 1° AIAFQNIZMA 1

OEMA A

A1. Eotw pia ouvapmaon f n omoia eivar opiopévn o€ éva kAelotd  didaTnyal.
[o, B]. Av:
o n f eivar ouvexigaro [o, B] kar ¢f (o)== (B)
T0Te, va amodeigete 0Tl yia kaBe apiBpd M peragh Twv (o) kar f(B)umapye
évag, TouhdxioTov X, € (@, B) Téroiog, wote f (X, )= .

Movadeg 10
A2. o) AiatumwoTe T0 Oewpnpa Tou Bolzano yia pia ouvdpton f n omoia eivai
opiopévn ot éva kheloTd Biaomua [a, B, o> B.

Movadeg 3

B) Mote wia ouvdpmon f dev cival ouvexic oc éva anueio Tou Tediou opIopoU
me

Movadeg 2
A3. Na yapakrnpioere 1i¢c mpordaeis mou akoAouBodv, ypdpoviac ato TeTpddid oag,
OiAa aTo ypduua mou avrigToixei oe kGbe mporaon  Aéén Zworé, av n mporaon
eivar oworn, fi Ad@og av n mpoéraon eivar AavBaouévn.

a.H eikova evog SlaoTipaTog PEoW Wiag auvexoug auvapmaong f eivar didoTnua.

B. Av f, g, h eivai Tpeig ouvaptioeis kai opiletai n ho (gof), TOTE OpieTal Kal n
(hog)of kar autég eivar uToxpewTika ioeg.

y. Mia ouvapmon f eival «1-1», av kal yovo av kade opi{ovTia eubeia Téuvel T
ypagikiy mapdotaon g T 10 TOAU OF€ éva anpeio.

8. Av ol ouvapriceig f, g éxouv 6pio ato X, kai loxver f(x)<g(x) kovia

010 X, T0TE XILTf (x)<limg(x).

X=X
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e Av lim f (x)=—co, 101 f(X)>0 koviaoto X,.

Movadeg 10
OEMA B

Aiveran n yvnoiwg poverovn ouvdpmon f iR >R pe 0<f(x)<1 yia kabe

X € R kain ouvapmon:

a(x)= -

f2(x)+1
B1. Na amodeitete 011 n guvdptnon g €xel 1o id10 €idog povoToviag pe v T .
Movadeg 5
B2. Na amodeitete o011 n guvdptnon fog eival yvnaiwg atgouoa kai «1-1».
Movadeg 5
B3. Na amodeitete 611 n eCicwon:
f (g (x° +1)) =f (g (4% + 2x))
EXEl aKPIBWG dUO BETIKES PiCEC KAl Wia apvnTikr piCa.
Movadeg 10
B4. Na Aoete v aviowon:
(fog)(x® +4)> (fog)(3x*).
Movadeg 5
OEMA T
‘EoTtw n ouvéptnon:
f(x)=In(e*-1)-x.
L. Na Bpeite 10 MEdio opiopoU TnG.
Movadeg 3
2. Na Bpeite 1o mpdanuo g T .
Movadeg 4
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I'3. Na peAemioete T ouvdptaon f wg mpog ™ povorovia.
Movadeg 5

4. Na armodeigere 611 1 ouvapmon f avriotpégeran kar Bpeite mv £ (x).

Movadeg 4

. 1 . . . .
5. Aveival h (x) = In—, va amodeigre 611 umdpxel X, > 0 TéT0I0, WOTE:
X

f(xo): h(xo)'

Movadeg 5
6. Na Bpeite T0 dplo:
f(1)x*+x*+2
lim ( ) 5 .
xoiee f(2)x* -x+1
Movadeg 4
OEMA A
Aiverai n ouvdpmon f:R — R €101 woTe va IoYVEl:
f°(x)+2f (x)=x+1yakabe X eR.
A1. Na amodeigete 611 n ouvaptnon T eival «1-1».
Movadeg 3

A2. Na amodeitete 611 10 oUvoho Tiywv e T eivai to R kar ot auvéxeia va Bpeite

mv avriotpopr g T .

Movadeg 5
A3. Na Bpeite 10 onuEio TOPAS TS YPAPIKAG TTAPACTACNS HE TO dfova XX .

Movadeg 3
A4, Na amodeigete ot n T eival yvnoiwg atgouoa .

Movadeg 4

A5. Av umapyel 1o lim f (x), va amodeigete 611 n ouvdptaon T eival guvexnc oTo

onpeio X, = —1.
Movadeg 4
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